EINKOMMEN OHNE ARBEIT

1. Was hat Micha Bohmeyer
gegrindet?
a) eine BuUrgerpartei
b) die Initiative Bedingungsloses
Grundeinkommen
c) eine Wirtschaftsschule

2. Dierk Hirschel ist...
a) vehement gegen das
Grundeinkommen.
b) BefUrworter des
Grundeinkommens.
¢) Erfinder des Grundeinkommens.

3. Wie hochist das angedachte bedingungslose Grundeinkommen?
a) 100 Euro
b) 1000 Euro
¢) 2000 Euro

4. Was firchtet Dierk Hirschel?
a) Arbeitsverweigerung
b) Lohndumping

¢) Wirtschaftskrise
5. Welche Alternative sieht Dierk Hirschel zum bedingungslosen
Grundeinkommen? 1.
a) Recht auf gute Arbeit
b) mehr Sozialleistungen 2
¢) mehr Steuern fUr Reiche -
6. Wer wirde das bedingungslose Grundeinkommen finanzieren? 3.
a) die Rentenkasse
b) der Staat 4
c) der BUrger Uber die Lohnsteuer :
S.
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